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Bevezető 

A WordPress egy ingyenes tartalomkezelő rendszer (Content Management System - 

CMS), amely legnagyobb előnye az egyszerű telepítés és a letisztult kezelhetőség és a változatos 

és nagyszámú bővítmény, amelyek segítségével tökéletesen testreszabható egy honlap. 

A WordPress telepítéséhez szükség van egy tárhelyre, ahová a későbbiekben feltöltjük a 

szükséges fájlokat. A tárhelynek támogatnia kell a PHP fájlokat, valamint a MySQL adatbázist. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. lépés – tárhely létrehozása 

A tárhelyek kiválasztásánál ajánlottak a fizetős tárhelyek, amelyek megbízhatóbbak, 

megfelelnek a fenn leírt követelményeknek, valamint nem tartalmaznak hirdetést (a html fájlok 

esetében). A továbbiakban a http://www.000webhost.com/ oldal biztosította tárhelyfoglalás 

lépéseit mutatjuk be, amely ingyenes és a követelményeknek megfelelő tárhelyet kínál. 

 

 

Az oldal betöltődése után válasszuk az ingyenes tárhelyet. 

http://www.000webhost.com/


 

 Határozzuk meg az oldalunk címét, írjuk be a nevünket, e-mail címünket a megfelelő 

mezőkbe, határozzunk meg egy jelszót és gépeljük be a captcha karaktereket, fogadjuk el a 

felhasználás feltételeit és hozzuk létre a felhasználói fiókunkat az oldalon.  

 

Rövid időn belül e-mail fog érkezni a megadott e-mail címre. A levélben található linkre 

klikkelve tudjuk befejezni és véglegesíteni tárhelyfoglalási folyamatot. 



 

Ezután jelentkezzünk be az oldalra az előzőekben megadott e-mail cím és a jelszó 

segítségével (a Members Area linkre klikkelve). 

 

 

 



 

 

Az első bejelentkezésünk után újabb e-mailt küld a rendszer, a tárhely részletes leírásával. 



 

 

A Go to CPanel linkre klikkelve a felhasználói fiókunk vezérlőpultjára jutunk. Innen 

tudjuk kezdeményezni a tárhelyre vonatkozó műveleteket. 

 



 

A View Account Details linkre (ikonra) klikkelve a felhasználói fiókunk részleteit tudjuk 

megtekinteni. 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. lépés – MySQL adatbázis létrehozása 

 

 

 

A részletek között találjuk a tárhelyünk címét (jobb felső sarok), de a MySQL 

management linket is, ahol az adatbázist tudjuk létrehozni, illetve az erre vonatkozó 

beállításokat tudjuk elvégezni.  

 



 

Ebben a lépésben az adatbázisunk nevét és az ehhez tartozó felhasználó nevét (utótagját) 

kell meghatározni. Ezek tetszőleges nevek lehetnek. A Create database gombra klikkelve 

kezdeményezzük az adatbázis létrehozását. 



 

Ezután egy összesítést kapunk az adatbázisunkról, amelynek létrehozása 1 percen belül 

megtörténik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. lépés – WordPress letöltése és a kibontott fájlok feltöltése a tárhelyre 

 

 

A WordPress ingyenes. A legfrissebb verziója letölthető a hivatalos honlapról: 

http://hu.wordpress.org/. Régebbi változatok a http://hu.wordpress.org/releases/#latest címen 

érhetők el. A letöltés után (6.6 MB) a csomagolt fájlt (ZIP) ki kell bontani, majd a létrehozott 

tárhelyre kell feltölteni. A feltöltéshez használhatjuk a Vezérlőpult (CPanel) Files részénél a File 

Manager vagy az Another File Manager alkalmazásokat vagy Total Commander szoftvert 

(mi ezt a lehetőséget mutatjuk be a továbbiakban).  

http://hu.wordpress.org/
http://hu.wordpress.org/releases/#latest


 

A szoftverben először konfigurálni kell egy FTP kapcsolatot, amely a fájlok feltöltését 

fogja biztosítani. A FTP kapcsolat az eszköztárról vagy a Hálózat (Net) vagy CTRL + F 

billentyűkombinációval kezdeményezhető.  

 

Az Új kapcsolat (New connection) gombra klikkelve a kapcsolatot hozzuk létre, illetve 

a beállításait határozzuk meg. 



 

Az FTP kapcsolat beállításához szükséges adatokat a rendszertől kapott e-mailből vagy a 

felhasználói fiók részleteiből olvashatjuk ki (View Account Details). A kapcsolat névhez egy 

tetszőleges nevet határozhatunk meg.  

Fontos: a FTP csatlakozáshoz szükséges felhasználónév és a jelszó nem azonos az oldalra 

történő bejelentkezéshez szükséges adatokkal (a jelszó megváltoztatható a Files > View FTP 

Details felületen). 

 

A megfelelő kapcsolat kiválasztása után a Kapcsolódás (Connect) gombra klikkelve 

létrejön a kapcsolat a tárhely és a számítógépünk között.  

 



A kibontott fájlokat a public_html mappába kell másolni, miután letöröltük a 

default.php fájlt. A másolás több percig is eltarthat (14,6 MB - sok fájl). 

4. lépés – A WordPress telepítése 

 

A fájlok feltöltése után a tárhely címére ugorva a fenn látható szöveg fogad bennünket, 

ahol a Konfigurációs fájl létrehozása gombra kell klikkelni. 

 

Az utasítások átolvasása után a Rajta gombra klikkelve lépünk tovább. 

 



 

A következő lépésben az adatbázisra vonatkozó beállításokat kell meghatározni. Ezek az 

adatok kiolvashatók (kimásolhatók) a CPanel Software/Services felületéről a MySQL linkre 

klikkelve. 

 

Leghatékonyabban úgy tudunk másolni, ha mindkét ablak párhuzamosan nyitva van 

(lehetőleg egymás mellett). Az adatok bemásolása után a Küldés gombra klikkelve lépünk 

tovább. 



 

Ha helyes adatokat adtunk meg, akkor a fenn látható képernyő jelenik meg, ahol a 

Telepítés megkezdése gombra klikkelve tudunk továbblépni. 

 

A telepítés utolsó szakaszában meg kell határozni egy felhasználónevet (általában admin) 

és egy jelszót, amely segítségével a későbbiekben szerkeszteni tudjuk a WordPress alapú 

oldalunkat. 



 

 

A telepítés néhány másodperc alatt megtörténik. Ezután az előző lépésben létrehozott 

felhasználó adataival tudunk belépni. 

 

 



 

A bejelentkezés után a WordPress vezérlőpultjába lépünk be, amely segítségével az 

oldalunk testreszabható, szerkeszthető és bővíthető (új oldalak és bejegyzések létrehozása, 

megjelenés, felhasználók létrehozása és jogosultságok kezelése, stb.) 

 

A telepítés után a címünkről már elérhető egy minta honlap, amely elemei a 

Vezérlőpultból módosíthatók.  


